

200余高区职工齐聚“脱单party”

4位单身男女幸运牵手

本报11月30日讯(记者 冯琳) 26日晚,来自高区32家企事业单位的200余名男女参与2015“我在找你”单身员工手拉手联谊会。此次联谊会由高区总工会主办,恒科精工承办。经过游戏等互动,4位男嘉宾勇敢上台向“女神”表白,2位男嘉宾成功牵手,带个媳妇回家过年!

当天晚上,相亲会一开始便通过PPT展示,向在场的所有嘉宾介绍每一位单身男女,让大家初步相互了解。随后,精彩的游戏环节“爱情吸引力”

“乾坤大挪移”“爱的传递”“爱的扶持”“玫瑰之约”等让男女嘉宾加深了解。经过两个小时的联谊活动,数十对单身男女表示将进一步了解、相处,追寻幸福的婚姻之梦。两对男女嘉宾当场“定情”,牵手离开。

当天的联谊会上,忙碌的可不止单身男女嘉宾,庞大的亲友团比单身男女更着急,忙着拍摄资料墙上中意嘉宾的资料,忙着找相亲会现场的“红娘”打探嘉宾情况或拜托她们牵红线。参加当天相亲会的嘉

宾不少是结伴而来,刘先生和鞠女士是来自高区一家企业的同事,当天的相亲会上,两人互当“军师”,为帮对方寻找意中人花费的精力比为自己花费得还多。而场上像刘先生和鞠女士这样的男女闺蜜搭配、女闺蜜搭配及哥儿们搭配并不在少数,来自好友的建议及鼓励给了当场嘉宾更大追求幸福的勇气。来自恒科精工的周女士当天“抱得帅哥归”,她说,自己当天的号牌是“111号”,没想到成功脱单,告别“11”这个称

呼。当天觅得的男友,各方面条件,她非常满意,当真是捡到了“如意郎君”。

高区总工会在全市工会系统率先举办相亲大会,多年来把相亲大会办得有声有色,成功帮助高区数百名单身男女顺利脱单。同时,高区总工会还建立了全市第一家工会红娘志愿者服务队,同时建立了“高区工会红娘群”,这些热心红娘利用业余时间为单身员工找女婿、看媳妇,为高区职工的幸福爱情及婚姻的构筑添砖加瓦。



▲联谊会结束,嘉宾们仍驻足在资料墙前继续寻找心上人。

记者 冯琳 摄



速读

速读

近日,鲸园小学三年级四班的同学们积极响应学校开展社会实践活动的号召,参观了市水务集团矿泉水有限公司,同学们对矿泉水是如何产生的有了更多的认知,并且懂得了如何正确选择和购买有利于身体健康的瓶装水。

通讯员 丛冬梅

11月30日,布谷夼和杏花村社区计生协会开展了以“行动起来,向‘零’艾滋迈进”为主题的艾滋病防预知识宣传活动。

记者 陈乃彰

11月27日上午,古岭社区的10位在职党员带着白菜、肉、大米等冬粮来到辖区80岁以上的空巢老人家中送温暖。党员们与老人交谈,询问了老人的生活状况和身体情况,并嘱咐老人气温下降,要多穿衣服保暖。面对丰厚的“过冬粮”,老人们对党员们连连道谢。

记者 孙丽娟

11月28日上午,古岭社区联合环翠区助力社区志愿者服务中心开展“我家焕新颜·大白来帮忙”爱心粉刷公益项目,为辖区2户困难家庭免费粉刷室内墙壁。

记者 孙丽娟

日前,埠口边防派出所深入港湾码头开展渔船相关教育,给渔民讲解了制止海上越界捕捞、冬季海上安全生产、船舶证件管理等常识,进一步增强了渔民遵纪守法的意识。

记者 孙丽娟 通讯员 张瑞

市公共就业人才服务系统升级

12月4日前,相关网上经办系统暂停运行

本报11月30日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 目前,记者从市人力资源公共服务中心获悉,11月27日至12月4日,威海将对现行业务系统进行升级。升级期间,业务系统、市人社网站《网上人力资源市场》和《服务大厅》栏目下的公共就业

人才服务相关网上经办系统暂停运行。

根据省人力资源社会保障厅部署,威海市定于11月27日下午17:30至12月4日上午8:30对现行业务系统进行升级。升级期间,业务系统、市人社网站《网上人力资源市场》和《服务大厅》栏

目下的公共就业人才服务相关网上经办系统暂停运行。

业务系统升级期间,招聘会、人员流动、档案托管等日常业务正常受理。市人力资源公共服务中心工作人员表示,用人单位和劳动者请合理安排好相关就业人才业务办理时间。

系统升级期间,如果有其他问题急需咨询办理,请拨打各级公共就业人才服务机构电话:市直5190900,环翠区5226975,文登区8258093,荣成市7572853,乳山市6682351,高区5626012,经区5982120,临港区5581982。